



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
REITORIA
GABINETE DO REITOR

Sede: Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis, CEP 30575-180, Belo Horizonte – MG,

EDITAL Nº 144, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2016

RETIFICAÇÃO Nº 01

O EDITAL nº 104/2016 de 23 de agosto de 2016 – PROCESSO SELETIVO 2016 PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE FOMENTO A GRUPOS DE PESQUISA, conforme se segue:

item 4.1, letra a - onde se lê:

"Identificação do Grupo de Pesquisa (Anexo III – Formulário 1) – um para cada professor integrante do Grupo. "

leia-se:

"Identificação do Grupo de Pesquisa (Anexo III – Formulário 1)"

item 4.7. - onde se lê:

"... até as 23 horas e 59 minutos do dia 10/11/2016."

leia-se:

"... até as 23 horas e 59 minutos do dia 11/11/2016."

Anexo I - onde se lê:

"Resultado dos recursos – 02/11/2016"

leia-se:

" Resultado dos recursos – 02/12/2016"

Belo Horizonte, MG, 08 de Novembro de 2016.

Professor KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais